

## 周口首届中华龙舟赛昨日落下帷幕

# 市直机关第二届职工运动会圆满闭幕

□晚报记者 陈星羽

本报讯 5月29日上午,在一片锣鼓声和精彩的水上快艇表演中,周口首届中华龙舟赛落下帷幕。至此,周口市直机关第二届职工运动会圆满闭幕。市直机关第二届运动会的比赛成绩也于昨日公布。

水上龙舟竞渡,百桨击水;岸边彩旗飘

扬,锣鼓喧天。在昨天的1至4名决赛中,各代表队队员都憋足劲,随着铿锵的鼓声,桨起桨落,溅起一片片雪白的浪花,一艘艘龙舟犹如一支支离弦之箭,全速前进。两岸观众不时迸发出阵阵呐喊助威声。

经过激烈角逐,在500米直道竞速赛中,郸城县代表队在县(市、区)组的比赛中取得第一名,淮阳县、沈丘县和川汇区代表

队位列第二、第三、第四名;在市直组的比赛中,市水利局代表队技压群雄,获得该组第一名,市直工委、东风小康和人保财险代表队分获该组第二、第三、第四名。

在稍后进行的200米直道竞速赛中,郸城县代表队以50秒59的成绩夺得县(市、区)组第一名,商水县、沈丘县和川汇区代表队分列第二、第三、第四名;市直组

的第一名由面包爵士代表队以55秒84的成绩摘得,东风小康、市水利局和市交通局代表队位列第二、第三、第四名。

市直机关第二届职工运动会的比赛成绩于昨日公布。市交通局、市公路局、市公安局等10个单位获团体一等奖;市残联、市体育局等21个单位获团体二等奖;团体三等奖由周口银行、市国税局等28个单位获得。



追赶 晚报记者 金月全 摄



水上快艇表演 晚报记者 王晨 摄



观众 晚报记者 金月全 摄

## 郸城县代表队勇夺双冠

□晚报记者 陈星羽

本报讯 在29日上午举行的1至4名争夺赛中,郸城县代表队发挥出色,以绝对优势分别取得200米直道竞速赛和500米直道竞速赛县

(市、区)组的第一名。

8时20分,500米直道竞速赛县(市、区)组比赛正式开始。实力雄厚的郸城县代表队在比赛中发挥出色,最终以2分09秒97的傲人成绩勇夺该组第一名。

在9时30分举行的200米直道竞速赛县(市、区)组比赛中,郸城县代表队在出发时就表现出绝对优势。最终,他们以50秒59的成绩获得该组第一名。

郸城县代表队领队杨宝德告诉记者,为了赛出好成绩,他们从全县选拔队员,并请来专业教练进行现场指导。取得这样的成绩,是对他们的付出很好的回报。

## 快艇河面“画”八卦

□晚报记者 王晨

29日上午,大家刚看完惊心动魄的比赛,水上快艇表演又让大家大饱眼福。

“接下来是令人期待的水上快艇表演!”解说员话音刚落,早已在中州大道桥段等待的13艘快艇如蛟龙出海,在河面上来回盘旋。这时,各参赛代表队也划着龙舟再次亮相。他们一个接着一个,在河道上绕圈而行,展示风采。整齐的号子,隆隆的鼓点,不少市民拿起手中的相机、手机,留下精彩瞬间。

13艘快艇在海事船的带领下,穿行在中州大道桥至一大道桥段河面上。其中,两艘快艇在河面上“画”出八卦图,并时而来个“神龙摆尾”,时而又冲刺前行,让岸边市民大饱眼福,欢呼阵阵。

李思良今年51岁,是在河面“画”八卦图的驾驶员之一。他告诉记者,驾驶快艇在水面“画”八卦图,需要两艘快艇协调配合。水上航行不比陆地,没有陆地灵活,驾驶员要心中有数。为了在沙颍河上“画”出八卦图,他和搭档一起先走直线,加速之后两艘船先配合“画”一个圆,而后两艘船再分别在中间“画”出S曲线,以达到八卦图的效果。

## 4艘龙舟几乎同时到终点

□晚报记者 王晨

29日上午,在市直组200米直道竞速赛1至4名争夺战中,4艘参赛龙舟几乎同时抵达终点,令现场观众大呼刺激。最终,1号龙舟以微弱优势取胜。

随着裁判哨声响起,参赛队员举起木桨,狠狠地插进水中向后划去,4艘龙舟如离弦之箭冲向终点。烈日炎炎,炽烤着每个参赛队员,但他们眼里只有终点。

比赛中,4艘龙舟互不相让。刚开始,4号龙舟略微领先,1号龙舟稍微落后。龙舟的鼓手一边卖力地击着鼓,一边高喊着口号。他们高昂的喊声,点燃了观众的激情。观众为领先的龙舟欢呼呐喊,为落后的龙舟加油助威。

即将抵达终点,4艘龙舟依然齐头并进。这时,处于劣势的1号龙舟伴随着激进的鼓点,强劲加速,最终以微弱优势取胜,成了该组的冠军。

## 两篇报道声名扬

### 建东社区迎来观摩团

□晚报记者 徐松 文/图 通讯员 贾立军

本报讯 自5月22日起,本报践行群众路线教育实践活动再推新举措——与川汇区小桥办事处联办“我的社区我的家”栏目。记者扎根社区,先后采写了《建东社区的华丽蜕变》和《群众最强呼声 就是最大民生》两篇报道,介绍了小桥办事处建东社区从一个基础薄弱、条件落后的涉农社区,一步跨入城市先进社区行列的蜕变历程。

这组涉及基础建设、社区干部队伍、社区文化和社区帮扶等方面的系列报道刚见报两篇,建东社区就“出名”了。

5月28一大早,一个由川汇区委组织

部长梁显学带队,各乡(办)和部分局委主要负责人参加的观摩团来到建东社区。他们特意前来参观交流建东社区的建设经验。

观摩团对建东社区的变化赞叹不已。“走进建东社区,就像走进花园。我们要学习建东社区的先进经验,尽快把自己管辖的社区建设得和建东社区一样”。观摩团一位成员说。

当日,小桥办事处党委书记王红卫当了一回观摩导游。他带领大家边参观边讲解。“建东社区的成功转型,离不开区委、区政府的倾力指导与帮扶,当然也离不开小桥办事处和建东社区干部队伍一心为民的付出。小桥办事处对社区发展大力支持,但经验也不是很足,只是在摸索中前进。”王红卫说。



观摩团参观文化墙